

业之峰装饰 10 岁了

全国上演“峰”暴行动



业之峰装饰在运河上郡的样板间

4月30日,在中国家装界龙头企业——北京业之峰装饰集团有限公司成立10周年的日子里,北京、郑州、武汉、青岛、成都……全国百座城市同步启动,一场旨在反映世界家居流行趋势和创

新历程,促进家居文化交流的大型活动——“峰”暴行动在祖国的大地上精彩演绎。

业之峰企业从以往单纯提供家庭装修服务转变为提供家居产品服务,以国际化、风格化的设计理

念、施工工艺、建筑材料和服务体系致力于为城镇居民打造健康和谐的人居环境。全国100余家直营和连锁经营公司同步按照集团制定的统一标准,采取具有国际先进理念的设计、施工、管理、服务

流程,为客户提供一站式消费平台。来到业之峰,消费者体会到的不仅仅是省时、省心、省力、省钱和省事的家装服务,更将拥有与众不同的风格家居生活。

李晶

家装投诉剑指“游击队”

以后再装修房屋,最好不要把“游击队”请进家

□晚报记者 卢林 整理

近日,郑州市建筑装饰协会通报了今年一季度的投诉情况,其中,60%以上的投诉,都是来自无资质、非正规的“马路游击队”。业内人士提醒消费者,家装要选择信誉好的“正规军”,不能贪图眼前便宜。据介绍,今年第一季

度,郑州市建筑装饰协会共接到36起投诉,集中在装饰装修质量和合同纠纷问题上。其中,14起投诉的装饰装修企业,经该协会协调得以解决,但是,22起投诉的“马路游击队”,由于没有签订合同,找不到负责人,无法解决。

“目前,装修市场的队伍良莠不齐,为了保证装修

质量,应选择有营业执照、资质证书、办公地点及信誉好的装饰公司。这样,万一质量出了问题,可以有效维护自己的权益。”郑州市建筑装饰协会有关负责人提醒说,必须签订书面合同。合同中应写明详细的分项工程,标明材料的型号、品牌、等级、规格、价格等,一旦工程出现问题,

合同将成为投诉的有力证据。此外,在装修过程中,业主应对全过程进行监督,中途增加项目要双方协商确认,避免产生合同纠纷。

如果市民咨询或投诉装饰装修方面的问题,可拨打郑州市建筑装饰协会或登录郑州市建筑装饰协会网站留言。

资讯速递

橱柜列入中国名牌评选

近日,继橱柜列入“中国名牌产品”评价目录后,全国工商联橱柜专业委员会又进行了组织架构的重大调整。全国工商联橱柜专业委员会新晋会长、欧派董事长姚良松向记者表示,这都是

行业不断壮大的必然结果。据悉,作为国家质检总局主办的我国最权威的名牌评选活动之一,“中国名牌产品”每年举办一次,其中对同类产品每三年评选一次,而橱柜行业今年首次入围评价目录。张真

百汇·法贝奉献爱心

日前,百汇·法贝整体橱柜旗舰店在凤凰名优橱柜专业市场全面开放,与此同时,还向白血病患者伸出援助之手,捐款5000元。此外,“百汇·法贝”作出承诺:4月21日起至5月31日,对所有签

单客户,“百汇·法贝”将以客户个人的名义从公司利润中拿出500元爱心款捐赠给“河南省慈善总会”,而每一位客户还将得到“河南省慈善总会”颁发的一份捐赠证书。张真

深圳海大诚实守信

“品牌,是一种竞争力,对于消费者来说会有一种发自内心的信任,对于‘海大’那就是一种不讲条件的责任。”海大总裁高峰接受记者采访时说,海大品牌来之不易,经历了15年的沉淀和检验,其核心价值就是两个字:诚信。正因如此,在今年

年初,海大装饰获得“深圳知名品牌”称号,成为深圳室内装饰行业获此殊荣的首家企业。进驻郑州已有两年的海大郑州公司,同样秉承“诚实、守信”的信条,贴心地服务于中原的每一户。

陈文平

尚高卫浴开业优惠

近日,尚高卫浴进军中原市场的首家旗舰店在郑州凤凰名优建材城精品街开业。据悉,尚高法兰克福、米兰卫浴展获奖作品中国巡回展活动也于4月21日至5月7日在此隆重举行,活动期间,消费者除能享受开业优惠外,还能有机会赢取丰厚礼品。

据介绍,以“简约、大方、庄重、高贵”为风格的尚高卫浴,秉承“让更多的人享受世界级的生活”的理念,为消费者所认可。目前,尚高实业有限公司已在中国设立了700多家专卖店,并在欧洲、美洲、非洲设立了近50个分销公司。

陈文平

维可陶启用主题馆

近日,“维可陶卫浴07第一场全国战略城市之中原区英雄峰会”在郑州举行,全国首个战略城市卫浴主题馆维可陶卫浴郑州“水晶宫·水浴风尚馆”也同步启用,河南省建筑装饰协会将河南省设计师活动基地正式授牌于“水晶宫·水浴风尚馆”。

据维可陶卫浴董事、总经理邓广深介绍,维可陶卫浴郑州“水晶宫·水浴风尚馆”空间展示1500立方米。以简约、现代派、未来主义、大工业化设计风格及特点,并将卫浴的灵魂——水和谐融入产品展示之中。

李晶

怡品源装饰进驻中原

近日,河南省金派装饰工程有限公司的主推品牌——怡品源装饰公司开业。该公司是一家集设计、施工、集成家居生产为一体的大型企业,汇集沪、粤、豫等各地精英设计人才,遵循“个性、精湛、品位、创新”的装饰理念,寻求

自然环境与人文环境的相融和谐,简约与家居风水的整体协调。该公司拥有一流的集成家居生产基地及大批技艺精湛的南方施工队伍,六道工序由专业质检人员层层把关,真正确保工程质量达到样板工程。

李晶

全案推广: 青蛙团队/86571716

HAIFENG 海丰装饰

五一七天乐 海丰欢乐送

海丰全装 一步到位的全新家装模式!

海丰288元/平方、388元/平方全装模式, 全面完成家装全案(基础加主材)施工, 一步到位的全新家装模式! 让您真正体会一站式省时、省心、省力的全新家装服务模式。

海R 原创精装 **完整家装, 海丰原创!**
repair the exquisite article originally **尊贵热线: 68571755**

设计中心: 60952222 60953333 地址: 郑州市郑汴路东段康居家装大厦二楼201室(省检察院对面)

五一黄金周期间选择海丰, 您将享受以下:

6免优惠服务:

- 免设计费
- 免管理费
- 免搬运费
- 免垃圾清运费
- 免安装费
- 免退换费

- 咨询送好礼, 签单送惊喜
- 海丰原创精装8.5折交定金双倍返送
- 海丰精品全装9.5折交定金单倍返送
- 另有品牌卫浴相送